

下列证件 声明作废

·杨思逸(父:杨虎、母:唐芝莲)遗失 Q430182682号出生证
·金福益遗失南大市场一期底楼12号门面的60126155号合同违约金发票
·徐靖琛(父:徐俊、母:杨杏)遗失 P430935412号出生证
·曹人仁遗失 021100313004148号一孩生育证

疫情防控 从我做起

株洲派出50名医护人员驰援上海

株洲日报·掌上株洲讯(记者/刘琼通讯员/谭盼盼) 一方有难,八方支援。4月15日清晨5时,省直中医院派出50名医护人员紧急驰援上海。他们将编入湖南省援沪中医医疗队,整建制接管当地的方舱医院。

“从发出号召到集结完毕只用了几个小时,我们的医护人员都踊跃报名希望前往一线抗疫。”省直中医院党委书记段云峰介绍,该院派出的援沪医疗队来自康复科、护理部等多个科室。

作为一名抗疫“老兵”,得知招募消息后,90后护士周琴赶紧报名。2020年,她曾驰援黄冈的抗疫工作。“若有战,召必回,这是我们义不容辞的责任。”周琴说。

值得一提的是,省直中医院特意为了援沪的队员们准备了铜砭刮痧、耳穴压豆、中药贴敷等,希望队员们采用中医特色外治法,积极为患者舒缓活络,帮助改善患者身心状况。

石峰区出台疫情防控线索奖励机制

每例最高奖励3000元

株洲日报·掌上株洲讯(记者/周嵩通讯员/谭洪汀) 充分调动基层群众的防控力量和预警作用,筑牢疫情防控坚实防线。记者4月15日从石峰区委新冠肺炎疫情防控工作领导小组获悉,该区开始实行疫情防控线索举报或信息上报奖励机制。

4月12日,上海务工人员周先生骑摩托车从上海返株,花果山社区网格员邓琼得知消息后第一时间上报,区卫健局、疾控中心和清水塘街道、花果山社区等相关部门迅速开展联合行动,于当晚8点左右将周先生从长株高速株洲收费站闭环转运至集中隔离点,成功防范化解了疫情传播风险。

“网格员强烈的责任心、高度的敏锐性以及各部门间的高效联动,科学应对,使得此次突发疫情得以成功处置。”

4月14日,石峰区委疫情防控工作领导小组决定,对上述单位给予通报表扬,对邓琼给予通报表扬,并奖励2000元。

根据该区出台的奖励办法,即日起,凡举报国内中高风险地区脱离管控或私自(返)石峰区人员,经查证属实奖励200元/人;凡举报非法入境、重点涉疫地区脱离管控或私自(返)石峰区人员,经查证属实奖励500元/

人;凡网格员及时发现上报非法入境、重点涉疫地区脱离管控或私自(返)石峰区人员,并在处置过程表现突出的,经查证属实奖励2000元;如果被举报人最终被检测为阳性的,再奖励首次举报人1000元;凡举报其他违反疫情防控措施线索的,视情况予以奖励。

石峰区疫情防控线索举报电话:0731-28331582。

广泛凝聚社会力量 精准推进拥军优抚

株洲日报·掌上株洲讯(记者/易楚瞳 通讯员/廖俊杰) 4月15日,省退役军人事务厅党组书记、厅长唐勇率队来我市调研退役军人事务工作。

调研组先后来到醴陵市退役军人事务局和退役军人服务中心、来龙门街道办事处退役军人服务站、醴陵烈士陵园,现场了解基层退役军人服务站运行、退役军人和其他优抚对象建档立卡、陵园纪念设施整修等工作,并向革命先烈敬献花圈。

取得的成效给予充分肯定。他指出,退役军人服务站是服务保障退役军人的“最后一公里”,市、县退役军人事务部门要广泛凝聚社会各界力量,精准推进拥军优抚工作,积极扩充优待内容,完善优待目录,通过优待证发放让退役军人及优抚对象获得感成色更足。醴陵则要充分利用资源优势,讲好英烈故事、传承红色基因,做好文物保护,推动红色文化与旅游融合发展,让红色阵地焕发新光彩、让红色基因代代相传。

扎实推进 智慧钢铁与现代物流产业链建设

株洲日报·掌上株洲讯(记者/任远) 4月15日,株洲市智慧钢铁与现代物流产业链建设推进会在株洲市铜塘湾保税物流中心举行。

三一钢铁供应链数字化平台将设立智能加工、智慧贸易、智慧物流、智慧服务四大中心,将钢材的贸易(含集采)、智造加工、物流、金融、技术服务与数字化、智能化技术深度融合。截至3月底,已完成平台业务、报表开发、管理后台设计、核心流程开发等工作;策划包装了6个产业链重点招商引资项目,签约智慧钢铁产业

亿元以上项目10个,均入驻三一智慧钢铁城。

会上,三一智慧钢铁城、国投集团保税物流中心、株洲中车物流公司、湖南湘粤非国际物流有限公司等企业就目前的工作进展、存在的问题作了汇报。

市委常委、副市长、株洲经开区党工委第一书记王庭恺指出,相关部门要各司其职、形成合力,进一步完善产业链机制,做好服务保障和支撑,推动问题加快解决,扎扎实实将产业链做起来。

把株洲打造为全国数据枢纽和清洗中心

株洲日报·掌上株洲讯(记者/沈全华 通讯员/周俊) 4月15日,副市长、市公安局党委书记、局长唐文发和北京易华录信息技术股份有限公司党委书记、董事长林拥军一行举行株洲数据治理工作交流会。

会上,双方在“一标三实”业务、数据要素市场建设、数据确权、数据储存、数据清洗与治理、平台运营等方面进行了深入交流,重点对建立数据清洗中心设想进行了探讨。

据逻辑基点唯一性上出发打好了理论基础,也从立法、信息化建设等方面筑牢了建设基础;同时大力推进智慧城市、与中国电子、北京易华录等央企开展了深度交流与合作;积极探索“三维度、两经纬、地址身份证”等创新项目和管理机制,全力为株洲数字经济作出应有的贡献。

林拥军表示,北京易华录将全力以赴,扎根株洲,尽快组建专班,配合株洲公安做好各项工作,力争把株洲打造为全国数据枢纽和清洗中心。

天元区96岁老人顺利接种新冠疫苗 “打了疫苗,才好放心出门”



志愿者全程陪同老人接种新冠疫苗。受访者供图

株洲日报·掌上株洲讯(记者/谭昕吾) “打了疫苗,今后才好放心出门。”4月14日,天元区96岁的陶婉婉前往嵩山街道社区卫生服务中心,顺利接种新冠肺炎疫苗第一针。目前,该区60岁以上老年人接种覆盖率已达74.21%。

记者从卫健部门获悉,针对全市老年群体疫苗接种率不高的现状(详见《株洲日报》4月13日A2版),天元区各街道、社区基层单位联合志愿者、医务人员,通过上门走访、入户排查、敲门行动以及提供专车接送、全程温馨陪护和“送苗上门”等方式,多渠道为老人接种疫苗提供便捷服务和贴心保障,力争在本月底完成60岁及以上人群基础接种覆盖率80%的阶段目标。

家住益民小区的郭婉婉今年85岁,子女住得远,一大早,4名社区志愿者和社区工作人员一齐上门,为郭婉婉预约疫苗接种。77岁的文仲芳是年龄最大的一名志愿者,他在今年1月份就完成了加强针接种。在郭婉婉家,文仲芳结合自己接种的情况,给郭婉婉做工作,减轻她的思想负担。最终和其他志愿者一起,开车接郭婉婉来到社区卫生服务中心,接受身体健康体检后,顺利接种疫苗。

“很多高龄老人不会使用智能手机,我们会提前介入,帮老人预约接种;一些老人出行不便,我们就安排接送,体检、打针、留观全程都有志愿者陪同,让疫苗接种更加贴心、更有温度。”嵩山街道工作人员陈新说。

教育·星少年 尚美芙蓉

22507655 责任编辑:付文婧 美术编辑:赵强 校对:马晴春

植此青绿 收获未来

——炎陵县芙蓉学校“春之芽”种植节



劳动是一切幸福的源泉。为培育德智体美劳全面发展的高美少年,炎陵县芙蓉学校把劳动教育课程化、实践化、主题化、融合化,以达到以劳树德、以劳育美的育人目标。学校在校园里开辟了1000多平方米的耕读园,3月举行了“春之芽”种植节系列活动。活动分年级以饲养小动物、种植花卉、种植蔬菜和建设班级植物角为实践主题,孩子们细心观察,呵护着自己种植的花卉和蔬菜破土、生根、开花、结果,感受着生命的强大。学校还将举行开心农场评比、劳动技能达标、种植经验交流会、种植日记展示等活动,让孩子们享受劳动之美。劳动最光荣。芙蓉娃娃植此青绿,种下希望,收获未来!

杨爱香

静心等待 自会花开

2001班 刘周桓 证号:22101881614 指导老师:潘奇霞

“竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。”春回大地,万物复苏,这正是种植的好时节。

这学期,我们二年级负责种的是花卉。班主任潘老师给每个小组都分配了一种种子。我们小组分到的是矢车菊种子。当老师把一撮种子递给我的时候,我小心翼翼地捧着它们,生怕它们掉下去。

我慢慢地走到种植箱旁边,然后轻轻地撒下矢车菊种子。它们就像小宝宝一样躺在摇篮里。接着,我给它们盖上了一床轻柔的被子,希望矢车菊宝宝们能做一个甜蜜的梦。我非常牵挂它们,一到下课,我就像火箭一样“飞”到它们身边。可是,连续两周,矢车菊宝

宝们一点儿动静也没有,我失望极了!日子一天天过去。终于,在一个阳光明媚的早上,我发现小宝宝们都探出了脑袋。它们绿绿的,真可爱。我开心地跑回教室对小伙伴们喊道:“大家快看呀,矢车菊发芽啦!”大家都争先恐后地去看,看着这些可爱的小芽,我就想起了课文《小毛虫》里的一句话:“万事万物都有自己的生长规律。”我明白了只要耐心等待,它就会发芽的。

现在,我每天都会去看它们。它们的叶片更大了,颜色也更深了。我很期待矢车菊开花的样子,它一定是最美丽的花!

我种植 我快乐

1908班 罗瑾 证号:22101881489 指导老师:汤旭晖

4月7日,学校“耕读园”正式开园了。虽然烈日炎炎,但掩饰不住我们内心的小激动,期盼已久的种植活动终于要开始了。在此之前,老师已告知关于种植的基本知识,并分好组。“我们是生机勃勃小组,耶!”我们小组七个人异口同声地喊了起来。晖晖和龄龄拿来了家中的洒水壶,宸宸带来了一把精致的小铲子,我负责记录植物的生长。

地捏起空心菜黑色小籽,笨拙地丢在地上;施肥、浇水一系列程序下来,我们都热得满脸通红,汗水不由自主地流了下来。

“好热呀!受不了了。”劳动大军中,不知谁嘟囔了一句。“这才是万里长征的第一步。”老师说道。是呀,才开始种,我们就嫌累了,后面还有很多事情要做呢?接着我们把没干完的活做完,厚厚的肥料盖在空心菜种子上,如同盖上了一床黑被子,再浇上一些水,就等种子发芽啦!

茄子、辣椒、黄瓜、玉米、黄豆……都被同学们种到了地里。我想:再过一段时间,我们就有吃不完的菜啦!一想到这儿,我心里就别提有多高兴了。

A large infographic featuring circular text boxes with student testimonials and photos of children in a garden. Text includes: '金黄色的玉米粒,像一把小扇子...', '虽说是一菜园,我们班种植了各种蔬菜...', '自从有了班级植物角,我们就像妈妈爱护孩子一样...', '我们班的植物角不仅美化了班级环境...', '肥料一粒粒的,跟豆子的大小差不多...', '我们班的同学在老师和家长的带领下,兴致勃勃地来到种植园门口...', '我心里纳闷,玉米种子埋在地下,它怎么会长出玉米棒呢?'

植物角的吊兰

1912班 罗溪瑶 证号:22101881563 指导老师:陈慧芳

当你走进芙蓉学校,一眼就可以看到一条走廊边,安放着一盆盆美丽的植物盆栽。这就是各班的植物角。我们班也有植物角,里面有牡丹花,有富贵竹,还有多肉……它们在老师和同学们精心护理下茁壮成长。时间一天天过去,花盆里的小草叶子已经长大了,开放着一簇簇鲜花。它们各自展示着自己的特色,如花仙子似的美丽极了!走过它们身边的人都赞不绝口,但谁也没注意那盆吊兰,而我最喜欢的就是这盆吊兰。

吊兰的叶子又细又长,中间是淡雅的浅绿色,分别向外垂吊。密密的叶子中长出又黄又嫩的茎,它们垂吊在半空中。茎上长出一层又一层的叶子,为吊兰披上了彩色的新衣。风一阵阵吹过,细长的茎和叶子在风中轻轻摇摆,好像一位仙子姑娘,在甩动自己的辫子,美丽极了!

春天,茎上的嫩叶开花了,小小的,是白色的。有的开了一半,像害羞的姑娘,有的全开了像个仙女。那白色的花瓣中藏着金黄色的花蕊。哇!好香呀!

吊兰的生命力很强,只要摘下茎上的一簇嫩叶,栽在土中它就会长起来。所以我很喜欢吊兰,喜欢它那顽强的生命力。

